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1.Teachers cover topics beyond the syllabus

Disagree

2.3%
Neutral /

6.5%

Agree
38.5%
Strongly Agree
50.8%
2. How well did the teachers explain in the classes?
Below Average
3.3%
Satisfactory e
9.1%
Good

34.9%

Excellent
51.3%




3. Fairness of the internal evaluation process by the Faculty

Unfair

4 2%

Some are unfair
7.9%

Mostly Unfair

4 1%

All are Fair
56.4%

Mostly Fair
27.3%

4. Teachers discuss about your performance in the internal exams
and assignments and their course and program outcomes

No

3.2%

Yes Most of the times
16.8%

Only few times
7.7%

Yes Always
72.2%




5. The Institute shows active interest in promoting internship,
student exchange field visit opportunities for students?

Strongly Disagree
21%

Neutral

12.6%

Disagree
4.9%

Agree
38.2%

Strongly Agree
42.2%

6. The teachers identify your strengths and encourage you, providing
with suitable challenges for your growth (including social and
emotional growth)

No

3.5%
Some times

7.7%

Many times
18.7%

Always
70.1%




/. Teachers identify your weaknesses and help you to
overcome them?

No
3.9%

Some times
10.5%

Many times
21.5%

Always
64.0%

8. The institute makes effort to engage students in the review
continuous quality improvement of the teaching learning process

Strongly Disagree
2.6%

Neutral

1.2%

Disagree

3.3%

Agree
411%

Strongly Agree
41.7%




9. Efforts are made by the Institute/Teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work?

Not at all

21%
Moderate

13.8%

Satisfactory level
24.7%

Little
5.8%

To a great extent
53.6%

10. Institute /Teachers provide /encourage you to participate in
extra curricular activities/sports

Disagree
6.2%
Neutral
10.9%

Agree
41.0%

Strongly disagree
18.4%

Strongly agree
23.5%




11. Overall Teaching learning process in your Institute is very
good

Disagree
6.1%
Neutral
11.7%
Agree
37.8%
Strongly agree
26.3%
Strongly disagree
18.2%

—M&Q‘ 7

PRINCIPAL -t
iy ot Selent Imstitute of 1 echnnlogy
. — A (brabimpatoam. R. R, Dy .%)) <.
LTS
“‘-—.._..-_-'/



